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Ta kobieta zrobiła to, co mogła, z wyprzedzeniem namaściła moje ciało na pogrzeb. 

Zapewniam was, gdziekolwiek na świecie głoszona będzie dobra nowina, opowiadać będą 
również o tym, co ona zrobiła — na jej pamiątkę.   Ew. Marka 14:8-9 

 
 

KWARTALNIK   Nr 1 /2026 
 

Dla Biskupów, Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych 
 

 
 

OD KOORDYNATORA  
KRAJOWEGO W POLSCE 
 
Drodzy w Chrystusie, 
 

Przesyłamy kolejny Biuletyn 
Informacyjny Międzynarodowego 
Stowarzyszenia Gedeonitów specjalnie 
przygotowany dla Was jako Pastorów i 

Przełożonych lokalnych Kościołów i Zborów. 
 
Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi 
działaniami  w Polsce i na świecie. 
 
Gedeonici są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego 
pragnieniem naszym jest stałe poszerzanie i zacieśnianie 
współpracy z pastorami i przełożonymi protestanckich i 
ewangelicznych wspólnot chrześcijańskich. Wierzymy, że 
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie 
społeczeństwo. 
 
Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości 
chrześcijańskiej członków Waszych zborów. Wspólne 
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich 
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i 
wykształcają dojrzałe relacje wierzących.  Jeden duch,  jeden 
zamysł, wspólne działanie – to nasz sztandar dla 
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata. 
 
Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus! 
 
Pozdrawiamy Was serdecznie 
w imieniu Pana Jezusa 
Chrystusa, 
 
Andrzej i Izabela Kwaśny 
Koordynatorzy  
Międzynarodowego 
Stowarzyszenia  
Gedeonitów w Polsce 
 
 
KRAJOWI KOORDYNATORZY W POLSCE 
 
Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813 
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027 
 
E-MAIL: kwandiza@wp.pl  
 
 

  
 

RAZEM PAMIĘTAMY 
 

Ewangelia wg Marka 
Rozdział 15:33-39 

 
A gdy było o godzinie szóstej, stała się 

ciemność po wszystkiej ziemi, aż do godziny 
dziewiątej. 

A o godzinie dziewiątej zawołał Jezus 
głosem wielkim, mówiąc: Eloi! Eloi! Lamma 
sabachtani, co się wykłada: Boże mój! Boże 

mój! czemuś mię opuścił? 
A niektórzy z tych, co tam stali, usłyszawszy 

mówili: Oto Eliasza woła. 
Zatem podbiegłszy jeden, napełnił gąbkę 

octem, a włożywszy ją na trzcinę, dawał mu 
pić, mówiąc: Zaniechajcie, patrzmy, czy 

przyjdzie Eliasz, zdejmować go. 
A Jezus zawoławszy głosem wielkim, oddał 

ducha. 
I rozerwała się zasłona kościelna na dwoje, 

od wierzchu aż do dołu. 
Tedy widząc setnik, który stał przeciwko 
niemu, iż tak wołając oddał ducha, rzekł: 
Prawdziwie człowiek ten był Synem Bożym. 

 
 
 
  

Życzenia  
 

Życzymy Dobrego Czasu 
Przeżywania Pamiątki Śmierci 

i Zmartwychwstania Jezusa 
Chrystusa Pana naszego Syna 

Bożego we Wspólnocie i w 
Domu.  



POLECAMY ODWIEDZANIE STRONY (POL) HTTPS://GIDEONS.PL  
 

Strona   2  

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym 
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi. 

 

 
 

OBSZARY DZIAŁANIA KOŚCIOŁA  
PANA JEZUSA PRZEZ MISJE  
THE GIDEONS INTERNATIONAL 
 
KOŚCIOŁY SĄ NIEUSTANNIE SKUPIONE NA MISYJNYM 
NAKAZIE PANA JEZUSA (MATEUSZA 28:19-20)  

 
HOTELE 

W HOTELU XIX WIEKU DWÓCH CZŁONKÓW 
KOŚCIOŁA SPOTYKA SIĘ W HOTELU GDZIE RAZEM 
MODLĄ SIĘ I CZYTAJĄ BIBLIĘ. PO TAKIM 

SPOTKANIU BĘDĄC LUDZMI BIZNESU ROZUMEJĄ, ŻE 
PODRÓŻNI NOCUJĄCY W HOTELU MOGĄ W POKOJU 
HOTELOWYM ODNALEŻŹ POMOC ZNAJDUJĄC W POKOJU 
BIBLIĘ. DO LIDERÓW KOŚCIOŁÓW W USA DOCIERA 
WIADOMOŚĆ OD CZŁONKÓW KOŚCIOŁÓW ORGANIZUJĄ SIĘ 
BY INWESTOWAĆ W PISMO ŚWIĘTE I INWESTUJĄ Z 
WŁASNYCH  SRODKÓW, BY ROZMIEŚCIĆ BIBLIE W 
HOTELACH USA. LIDERZY KOŚCIOŁÓW USŁYSZAWSZY 
ŚWIADECTWA PODJELI INICJATYWĘ WSPIERANIA MISJI BY 
ZAPEWNIĆ W HOTELACH OBECNOŚĆ PISMA ŚWIĘTEGO. 
OBECNIE MISJA JEST KONTYNUOWANA NIEUSTANNIE W 
200 KRAJACH NA ŚWIECIE. 
 

ŻONY GEDEONITÓW DOŁĄCZAJĄ DO 
GEDEONITÓW 

 

POMOCNICE, ŻONY GEDEONITÓW. 
NA POCZĄTKU XX WIEKU GEDEONICI TWORZĄ 
STRUKTURĘ WEWNĄTRZ STOWARZYSZENIA I 

ZRZESZAJĄ ŻONY SWOJE W STOWARZYSZENIE POMOCNIC 
BY MIEĆ WSPARCIE I WSPÓLNIE Z ŻONAMI OSIĄGAĆ CEL. 
OBECNOŚĆ ŻON GEDEONITÓW ZAPEWNIŁO 
SKUTECZNIEJSZĄ MISJĘ I ROZSZERZYŁO OBSZAR 
DOCIERANIA Z EWANGELIĄ. KOŚCIÓŁ MOŻE DOCIERAĆ W 
OBSZARY DEDYKOWANE KOBIETOM. POMOCNICE MOGŁY 
DOŁĄCZYĆ DO DYSTRYBUCJI BIBLII WSPÓLNIE Z 
GEDEONITAMI. MISJA JEST KONTYNUOWANA 
NIEUSTANNIE. 
 

SZKOŁY, UCZELNIE 
 

MŁODZIEŻ I STUDENCI W XX 
WIEKU DOŚWIADCZAJĄ WPŁYWU ZJAWISK 
KULTUROWYCH NA ŚWIECIE. KOŚCIOŁY W USA, 

NASTĘPNIE TAKŻE W EUROPIE I W KOŃCU NA ŚWIECIE  
WIDZĄC SILNY WPŁYW NA ICH DZIECI I STUDENTÓW 
ANGAŻUJĄ CZŁONKÓW KOŚCIOŁA DO MISJI GEDEONITÓW 
BY BIBLIA I ŚWIADECTWO O JEZUSIE MOGŁY DOTRZEĆ DO 
RĄK I USZU UCZNIÓW, STUDENTÓW, NAUCZYCIELI, 
PERSONELU W MIEJSCACH GDZIE KOŚCIOŁY SĄ I 
WYKONUJĄ MISJĘ GŁOSZENIA JEZUSA CHRYSTUSA. 
KOŚCIOŁY INWESTUJĄ W MODLITWY, LICZEBNOŚĆ 
GEDEONITÓW I W DRUK BIBLII KTÓRĄ CHCĄ OBDAROWAĆ 
SZKOŁY, UCZELNIE. MISJA GEDEONITÓW SKIEROWANA DO 
SZKÓŁ I UCZELNI ROZWIJA SIĘ OBECNIE W 200 KRAJACH 
NA ŚWIECIE. JEST KONTYNUOWANA NIEUSTANNIE. 

 
A Melchisedek, król Salemu, wyniósł chleb i 
wino; a ten był kapłanem Boga najwyższego. 
 
 

  
 

SŁUŻBA ZDROWIA, 
MUNDUROWI, RATOWNICY 

 
ŻOŁNIERZE I SŁUŻBY 
MEDYCZNE. XX WIEK WYBUCHAJĄ 
WOJNY W EUROPIE I NA ŚWIECIE I 

KONFLIKTY ZBROJNE. USA JEST ZAANGAŻOWANA 
W WOJNĘ.  ZAANGAŻOWANI SĄ W WOJNE 
ŻOŁNIERZE I SŁUŻBY MEDYCZNE. GEDEONICI Z 
ŻONAMI W USA IDĄ DO KOŚCIOŁÓW BY 
PRZEDSTAWIĆ PLAN WYPOSAŻENIA W BIBLIE DO 
RĄK ŻOŁNIERZY I PERSONELOWI SŁUŻBY 
ZDROWIA, RATOWNIKOM. KOŚCIOŁY 
ODPOWIADAJĄ WSPARCIEM I RAZEM Z 
GEDEONITAMI CZŁONKAMI ICH KOŚCIOŁÓW 
(LUDŹMI W BIZNESIE I PROFESJONALISTAMI W 
WIELU INSTYTUCJACH) INWESTUJĄ W BIBLIE.   
POCZĄTKOWO MISJA DZIAŁA W USA. KOŚCIOŁY 
W EUROPIE DOWIADUJĄ SIĘ O MISJI 
KOŚCIOŁÓW W USA PRZEZ MISJĘ GEDEONITÓW. 
KOŚCIOŁY WŁĄCZAJĄ SIĘ W EUROPIE W ROZWÓJ 
MISJI GEDEONITÓW BY DOTRZEĆ DO 
WSKAZANYCH OBSZARÓW.  OBECNIE KOŚCIOŁY W 
200 KRAJACH NA ŚWIECIE WŁĄCZAJĄ SIĘ. BIBLIA 
W JĘZYKACH NARODÓW DRUKOWANA JEST DLA 
HOTELI, WOJSKA, SZPITALI, PERSONELU 
MEDYCZNEGO I RATUNKOWEGO. KATAKLIZMY 
NA ŚWIECIE ANGAŻUJĄ SŁUZBY RATUNKOWE. 
KOŚCIOŁY PRZEZ GEDEONITÓW DOCIERAJĄ Z 
BIBLIĄ BY WYSPOSAŻYĆ RATOWNIKÓW I OFIARY 
KATAKLIZMU W BIBLIE. MISJA JEST 
KONTYNUOWANA NIEUSTANNIE. 
 

WIĘZIENIA, ARESZTY, OŚRODKI 
POMOCY 

 
WIĘZIENIA, ARESZTY DLA 
LUDZI OD ZAWSZE OFEROWAŁY RÓŻNE 
DZIAŁANIA PROWADZĄCE DO 

ODWRÓCENIA WIĘŹNIÓW OD ZŁEJ DROGI. 
KOŚCIOŁY ZAANGAŻOWANE W NAKAZ MISYJNY 
PRZEZ MISJĘ GEDEONITÓW INWESTUJĄ W BIBLIE 
I ŚWIADECTWO O JEZUSIE. GEDEONICI IDĄ  
ZANIEŚĆ DOBRĄ NOWINĘ WIEŹNIOM I 
PERSONELOWI. MISJA JEST KONTYNUOWANA 
NIEUSTANNIE. 
 

EWANGELIA GŁOSZONA BĘDZIE 
AŻ PO KRAŃCE ZIEMI 

 
BIBLIA I JEJ DYSTRYBUCJA I 
ROZMIESZCZENIE PRZEZ MISJĘ 
THE GIDEONS INTERNATIONAL 

PROWADZONA JEST OBECNIE W 110 JĘZYKACH 
NARODÓW. OBSZARY MISJI TO HOTELE, WOJSKO, 
LECZNICTWO I SŁUŻBY RATUNKOWE (POLICJA, 
SŁUŻBY MUNDUROWE, POGOTOWIE, STRAŻ 
POŻARNA), SZKÓŁY, UCZELNIY, WIĘZIENIA. 
KOŚCIOŁY OTRZYMUJĄ DOSTĘP DO OBSZARÓW 
MISJI O CORAZ WIĘKSZYM ZASIĘGU.  

 
 

 
 



POLECAMY ODWIEDZANIE STRONY (POL) HTTPS://GIDEONS.PL  
 

Strona   3  

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym 
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi. 

 

ŚWIADECTWA - HOTELE 
 
W jednym z hoteli Gedeonici dokonywali  
wymiany Pism. Goście hotelowi znajdując Pisma 
w pokojach Opisują swoje przeżycia jakie 
doświadczają nocując w hotelach. 
 
Przykłady niech będą naszym Dziękczynieniem 
Panu Bogu, Który dotyka serce ludzi do szukania 
Pana i Otwarcia Księgi Prawdy . 
 
 

 
 
 
LIST Z HOTELI Z PODZIĘKOWANIEM ZA PISMA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHWAŁA PANU BOGU ZA DOBRĄ NOWINĘ O JEZUSIE 
CHRYSTUSIE I ZBAWIENIU CZŁOWIEKA. 

 

 

 
  

WYSŁUCHANE
MODLITWY KOŚCIOŁÓW

Drodzy Bracia i Siostry 

„Byłem w więzieniu a 
odwiedziliście Mnie”

To nie nowość dla kościołów. 
Napisaliśmy Wam by wspólnie z Wami 

nieść Panu Bogu tych ludzi.

Doświadczamy Bożej Łaski idąc do 
miejsc (obszarów misji jak więzienia i 

areszty) .

DZIĘKUJEMY ZA WASZE MODLITWY

ŚWIADECTWA - WIĘZIENIA 

W ostatnim czasie dystrybucje Biblii w 
wielu więzieniach, aresztach w Polsce

Warszawa, Elbląg, Pińczów, Lublin

Oprócz dystrybucji Pisma Świętego są 
możliwości organizowania nabożeństw.

W Poznaniu odbył się chrzest więźniów 
w więzieniu.

W Lublinie  kapelan więzienny 
(duchowny) złożył zamówienie przez 

stronę Gedeonitów https://gideons.pl o 
zaopatrzenie więzienia w Pismo.

 
 

Z Bożej Łaski mamy w Was wsparcie 
modlitewne i czas modlitw w kościołach 

w grupach modlitewnych, obozach 
Gedeonitów.

Od celi do celi spotkania z więźniami ze 
świadectwem i Słowem Bożym z 

więźniami rozmawiamy, i słyszymy ich 
pytania. 

Wyrażają pragnienie dalszych spotkań.
bo są zainteresowani.

We wszystkim samego siebie 
wystawiając za wzór dobrych 

uczynków, mając w nauce 
całość, powagę.  Tytus 2,17 
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ODWIEDZINY MISJI GEDEONITÓW W 
LOKALNYCH KOŚCIOŁACH - SKŁADANIE 
ŚWIADECTW, WIZYTY, WASZE 
REKOMENDANCJE, UDZIAŁ W OBSZARACH 
MISJI GEDEONITÓW 
 
 
Bracia Przełożeni, Pastorzy, Starsi  

 
Dziękujemy, za każdą możliwość spotkania 
się z Wami.  
Modlimy się o Was. 
 
Jest dla nas radością odwiedzić Was by 
przekazać Wam wieści z misji Gedeonitów i 
rozwijać nadal z Wami współpracę. 
 
Cenimy Wasze zaangażowanie i ofiarność i 

rekomendacje dotyczące zachęcania Braci w lokalnych 
społecznościach którzy mogli by stać się Gedeonitami by zanieść 
świadectwo i Słowo w rejonie Waszej służby i pracy misyjnej 
kierując ich do tych miejsc i słysząc o wynikach misji.   
 
 
Inwestycje kościołów w misję Gedeonitów 

1. Modlitewne Boże prowadzenie misji 
2. Mężczyźni i żony ich jako Członków 

lokalnego kościoła wywołanych do misji 
Gedeonitów  

3. Ofiary, kolekty które przeznaczane są na 
druk kolejnych kopii Pisma Świętego które 
następnie Gedeonici rozmieszczają w 
określonych obszarach  

4. Przyjaciół Gedeonitów – osób nie 
będących Gedeonitami których Pan serce 
uspasabia do troski o misję Gedeonitów  

 
 
 
  

 PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW 
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O 
EWANGELIZACJI 

 
Bracia Pastorzy, Starsi Zborów, 

Kościołów 
 
Zapraszamy do skorzystania z Warsztatów  
– Rozmowy Ewangelizacyjne 
 
W odpowiedzi na liczne zapytania kościołów 
ewangelicznych Gedeonici rozpoczęli nowy rodzaj 
działalności. Są to kursy przygotowujące do osobistej 
ewangelizacji. Uczą jak wykorzystać zwykłe rozmowy by 
przekazać Ewangelię unikając powszechnych błędów i 

nieporozumień. 
 
 
Kurs ten jest BEZPŁATNY, 
prowadzony przez 
przeszkolonego Gedeonitę, 
realizowany zgodnie z 
załączonym programem i 
skierowany do wszystkich 
osób zainteresowanych 
spośród lokalnej 
społeczności. 
 
Za zgodą przełożonego 

/pastora, jeśli zapiszę się min. 10 a max. 25 osób 
jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w dowolnym 
miejscu na terenie całej Polski. 
 
Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest 
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć 
na ten cel dodatkowy termin i niewielką salę. 
 
Zainteresowanych prosimy o kontakt z Koordynatorem 
Gedeonitów w Polsce. 
 
Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813 
 

 

Do zobaczenia. 
 
 
 
 

 
  

„Bez ustanku się módlcie” 
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SKĄD MOŻNA POBRAĆ  
WCZEŚNIEJSZE KWARTALNIKI 
 
 

https://gideons.pl/about/ 
 
 

https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-kosciolow/  
 
 

PROŚBA MODLITEWNA  
GEDEONITÓW DO KOŚCIOŁÓW  
 
BLITZ BIAŁYSTOK 
20-21 KWIETNIA 2026  
 
PLANUJEMY W BIAŁYMSTOKU PRZEPROWADZIĆ 
DYSTRYBUCJĘ PISM W WIELU MIEJSCACH. 
 
PROSIMY O WSPARCIE WASZE MODLITEWNE  
 
DZIĘKUJEMY ZA WASZE MODLITWY. 
 

POZDROWIENIA SŁOWEM BOŻYM 
 
 
Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa  
towarzyszy wam w duchowym życiu.  
 
Filemona 1,25 
 

1TYMOTEUSZA 6 
 
11 Ale ty, człowiecze Boży! chroń się takich rzeczy, a naśladuj 
sprawiedliwości, pobożności, wiary, miłości, cierpliwości, cichości. 
12 Bojuj on dobry bój wiary, chwyć się żywota wiecznego, do któregoś 
też powołany, i wyznałeś dobre wyznanie przed wieloma świadkami. 
13 Rozkazuję ci przed Bogiem, który wszystko ożywia i przed 
Chrystusem Jezusem, który oświadczył przed Ponckim Piłatem dobre 
wyznanie, 
14 Abyś zachował to przykazanie, będąc bez zmazy, bez nagany, aż do 
objawienia Pana naszego, Jezusa Chrystusa, 
15 Które czasów swoich okaże on błogosławiony i sam możny król 
królujących i Pan panujących; 
16 Który sam ma nieśmiertelność i mieszka w światłości nieprzystępnej, 
którego nie widział żaden z ludzi, ani widzieć może; któremu niech 
będzie cześć i moc wieczna. Amen. 
 


